11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 76

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.02.2019 22:13:19

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 14.02.2019 14:57:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/300780/answer/300792




3mpaBcTByiTe! Ha $0TO BUOHO, UTO OT YIJIOTHEHUS UAET TSIK? ECIM 3TO B caMOM [fiefie Tak, X 3TOT
TSXK - 110 X0y YPeTprl, BaM Haio 00sg3aTebHO 00PATUTHCS 0YHO K ypojIory. MoxkeTe cenaTh
npenBapUTenbHO Y3 mos10BOro uneHa. Ygauu!



